De huiswerkclub van Voordaan

Ongetwijfeld hebben jullie er de afgelopen maanden veel van gehoord of gezien: het bestuur van MMHC Voordaan is al enige tijd bezig om te kijken hoe we de club en haar leden nog beter kunnen faciliteren. Met ons prachtige nieuwe clubhuis kunnen we natuurlijk veel wensen in vervulling laten gaan.

Naar aanleiding van geluiden uit de club zijn wij in gesprek geraakt met een van onze sponsors, Instituut Maltha (27 jaar succesvol in kwalitatief hoogstaande studiecoaching). Wij wisten dat zij een speciale poot voor sportclubs hebben en dat bleek Maltha inSport te zijn. Maltha inSport faciliteert sportclubs om een kwalitatief goede en gezellige huiswerkclub op te kunnen zetten. We hebben na diverse gesprekken Maltha inSport bereid gevonden om dit project met ons van de grond te trekken. Dat betekent dat een deel van de opbrengsten weer terugvloeien in de clubkas. De directie van de Maltha groep heeft zich volledig achter ons project geschaard en gaat er, samen met de ondersteuning van Voordaan, een succes van maken.  In de huiswerkclub wordt huiswerkcoaching en bijlessen voor de vakinhoudelijke kant gegeven. 
De huiswerkcoaching wordt ondersteund door een uniek leerlingvolg systeem, inscool.nl. Dit systeem ondersteunt de huiswerkcoaches in het administreren, controleren, analyseren en rapporteren aan de ouders. Jullie als ouders blijven, op deze manier van werken, een actieve rol vervullen. De bijlessen kennen we nog wel uit onze eigen tijd en geven extra inhoudelijke aandacht aan de vakken die niet zo lekker lopen.  Wie zijn de huiswerkcoaches nu eigenlijk die we zoeken? Dit zijn meestal bachelors+ studenten die het leuk vinden om met jeugd te werken. Voordat zij met dit systeem mogen werken moeten zij eerst opgeleid en gecertificeerd worden. Dit gebeurt door Instituut Maltha in Bilthoven waar een vaste regel wordt gehanteerd: alleen kwalitatief en door ons opgeleide mensen mogen met het leerlingvolg systeem werken. "Het liefst selecteren wij de studenten uit de club. Hierdoor hebben ze een extra toegevoegde waarde en emotie die ten goede komt aan de kids", aldus Willem Maltha. "Natuurlijk kunnen het ook anderen zijn die zich voor dit hartstikke leuke werk zouden willen opgeven bijvoorbeeld een clublid met pedagogische achtergrond. Laat het weten want e en afspraak is zo gemaakt."
De huiswerkclub van Voordaan zal er iedere dag zijn van 15:00 tot 18:00. Je kunt je kind inschrijven voor 2, 3, 4 of 5 dagen per week. Kijk op de site van Voordaan of www.MathainSport.nl en houdt het nieuws in de gaten. Schrijf je nu in en maak van jullie succes, ons succes.  
Het bestuur en de directie van de Maltha groep
